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GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ 

MECANISMUL DE SELECTIE A PROIECTELOR 
DEPUSE ÎN CADRUL  APELULUI  

 
PRSVO/246/PRSVO_P1/OP1 

TRANSFER TEHNOLOGIC SI INOVARE 
 

Program Regional  Sud-Vest Oltenia 

În cadrul acestei sesiuni proiectele se vor depune online prin 
aplicația informatică MySMIS2021/ SMIS2021+. 

Pragul minim de calitate care permite acceptarea la finanțare a 
proiectelor este de 60 de puncte. 
 
În cadrul prezentului apel de proiecte punctarea proiectelor se 
va efectua în baza următoarelor criterii 

 
 

Criterii / Subcriterii Punctaj   
1. Contribuția proiectului la realizarea obiectivelor  priorității de investiție 1 - O regiune 

competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă- acțiunea 1.3 - 
„Transfer tehnologic si inovare”, la finalul perioadei de implementare a proiectului. 

Pentru criteriul 1 se calculează media aritmetica a punctajelor obținute la subcriteriile 1.1-1.5 

30 

1.1 Gradul de noutate al 
produsului/procesului/serviciului  
rezultat în comparație cu 
produsele/procesele/serviciile existente 
pe piață la momentul propunerii și 
efectul stimulativ asupra activităților 
întreprinderii, atât în raport cu 
contextul regional, național, cât și cu cel 
internațional 
 
(punctarea cu 0 puncte duce la respingerea 
cererii de finanțare) 

 

a. în raport cu contextul regional  10 

b. în raport cu contextul național  20 

c. în raport cu contextul internațional 30 

1.2 Nr. produse/servicii/ noi / semnificativ 
îmbunătățite, introduse în piață 
îmbunătățite /dezvoltat, respectiv  nr. de 
procese noi/semnificativ îmbunățite, 
realizate   în urmare transferului 
tehnologic si a colaborării cu organizația de 
CD, la finalul celui de-al doilea exercițiu 
financiar complet, după implementarea 
investiției 
 
(punctarea cu 0 puncte duce la respingerea cererii de 
finanțare) 

 
a. cel puțin un produs/serviciu/ nou / semnificativ 
îmbunătățit introdus în piață   ca urmare a transferului 
tehnologic prin implementarea rezultatelor cercetărilor 
in activitatea IMM 

15 

b. cel puțin un proces nou/semnificativ îmbunătățit ca 
urmare a implementării proiectului, inclus in realizarea 
de produse/ servicii comercializate noi/semnificativ 
îmbunătățite ca urmare a transferului tehnologic prin 
implementarea rezultatelor cercetărilor in activitatea 
IMM 

15 

c. cel puțin câte o categorie din cele menționate la 
punctele a și b de mai sus  30 

1.3 Investiția propusă conduce la 
maximizarea rentabilității financiare a 
IMM (Rata rentabilității financiare - ROE 
(Rezultat net / Capitaluri proprii)), fapt 
posibil prin comercializarea 
produselor/serviciilor/ tehnologiilor 
noi/semnificativ îmbunătățite, la finalul 
celui de-al doilea exercițiu financiar 

 

a. >=4% 30 

b. >=2% și <4% 20 

c. <2% 0 
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complet, după implementarea 
investiției, -   
(punctarea cu 0 puncte duce la respingerea 
cererii de finanțare) 
1.4 Numărului mediu anual de locuri de 
muncă nou create și menținute, la 
finalul celui de-al doilea exercițiu 
financiar complet, după implementarea 
investiției, -. Posturi nou create sunt 
pentru activitatea societății 
 
(punctarea cu 0 puncte duce la respingerea 
cererii de finanțare) 

 

a. >= 3   30 

b. >= 1 și < 3 25 

c. <1 0 

1.5 Angajați care finalizează programe 
de formare a competențelor pentru 
specializare inteligentă, pentru tranziție 
industrială și antreprenoriat (pe tip de 
competențe: tehnice, de management, 
de antreprenoriat, ecologice, altele), la 
data finalizării implementării investiției, 
respectiv data plății finale către 
beneficia 

 

a. >= 2 și < 4 30 

b. >= 1 și < 2 25 

c. <1 0 

2. CAPACITATEA SOLICITANTULUI DE IMPLEMENTARE A PROIECTULUI 30 

2.1 Contribuția solicitantului la valoarea 
cheltuielilor eligibile 
 
 (punctarea cu 0 puncte duce la respingerea 
cererii de finanțare) 

 
a. >= 30% 30 
b. >= 10% și < 30% 20 
c. 10% 0 

3. CALITATEA, MATURITATEA ȘI SUSTENABILITATEA PROIECTULUI. CAPACITATEA FINANCIARĂ ȘI 
OPERAȚIONALĂ A SOLICITANTULUI 

Pentru criteriul 3 se calculeaza media aritmetica a punctajelor obtinute la subcriteriile 3.1-3.2 Valorile obtinute se 
rotunjesc fara zecimale. 

20 

3.1 Calitatea proiectului (coerenţa documentaţiei depuse, metodologia de implementare, calitatea şi 
justificarea bugetului) (punctaj medie aritmetica)  
3.1.1  Planul de afaceri 
 
 (punctaj cumulativ maxim 20 de puncte) 

 
a. Planul de afaceri este fundamentat pe date și 
proiecții realiste care  nu sunt mai vechi de 2 ani . 
Analiza pietei prezinta structura antreprenorială, 
nevoile actuale şi viitoare ale potenţialilor clienţi. 
Analiza cererii şi a pietei pentru produsele/ serviciile ce 
urmează a fi realizate în urma implementării 
proiectului justifică și fundamentează decizia de 
finanțare a acestuia. Necesitatea si oportunitatea 
investitiei este detaliata în cadrul planului de afaceri. 

2 

b. Au fost corelate urmatoarele documente: planul 
de afaceri, cererea de finantare, contractul de servicii 
de cercetare-dezvoltare și/sau transfer tehnologic, 
respectiv Raport tehnic care vizează de rezultatul 
decercetare-dezvoltare/ideea teoretica și 
practica/soluția  inovative care urmează sa fie 

8 
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dezvoltat/a sau adaptat/a la nevoile firmei, pregătirea 
pentru fabricație. Raportul tehnic  are la bază studii 
ştiinţifice/cercetări publicate şi verificabile şi este 
corelată cu obiectivul si indicatorii selectati.   
Prezentarea clară și argumentarea  nivelului de 
maturitate tehnologică la începutul proiectului,  
gradului de noutate / unicitate și a relevanței 
rezultatului preliminar al proiectului, în raport cu stadiul 
actual pe plan național și international în domeniul 
selectat de solicitant. Investiția propusă va contribui la 
obţinerea de rezultate direct aplicabile pe piaţă.  
c. Activităţile, etapele prezentate, planificarea 
acestora sunt realiste şi asigură realizarea obiectivelor 
proiectului. Au fost prezentate toate activitatile 
necesare, inclusiv reursele materiale si umane, pentru 
implementarea transferului tehnologic. Organizatia de 
CDI detine competente in domeniul de specializare 
inteligenta selectat (resurse umane specializata, 
realizarea unor proiecte de CDI, laboratoare, instalații 
echipamente instrumente în domeniul la care se 
adresează proiectul).   Solicitantul  își pun în aplicare 
planul de realizare a inovării proprii utilizând expertiza 
complexă pe care o pune la dispoziție organizația de 
cercetare (organizația de cercetare execută activități de 
cercetare inovare pentru și în numele solicitantului . 
Activităţi pentru introducerea în producţie şi realizare 
produs/ proces/ tehnologie/ serviciu, realizate 
impreuna cu Organizatia de CDi sunt clar identificate su 
au ca rezultat atingerea indicatorilor.  

8 

d. Stategia de marketing este adecvată şi corelată cu 
ţintele asumate de către solicitant asupra indicatorilor, 
rezultatelor proiectului . Strategia de marketing este 
realizabilă (identifică instrumente adecvate şi eficiente) 
în condiţiile resurselor disponibile. Au fost prezentate 
urmatoarele informatii :Strategia de vânzare/ 
distribuţie a produselor, politica/ strategia de preţ 
pentru rezultatele obţinute; promovarea produselor/ 
proceselor/ serviciilor şi relaţiile publice; descrierea 
pieţei de desfacere - Cercetarea de marketing 

2 

3.1.2 Calitatea bugetului  
 
(punctaj cumulativ maxim 20 de puncte) 

 
a. Au fost identificate toate costurile aferente 
tuturor obiectivelor de investitie incluse in cadrul 
Planului de de afaceri, in corelare cu contractul de 
cercetare-dezvoltare si raportul tehnologic.   Bugetul 
din cererea de finanţare este complet şi corelat cu 
activitatile prevazute, cu resursele materiale și umane 
implicate in realizarea proiectului si cu rezultatele si 
indicatorii previzionati. Costurile investiției nu sunt 
supraevaluate, sunt suficient fundamentate, spre 

10 
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exemplu prin devize/ oferte de preț/ cataloage/ 
website-uri, orice alte surse verificabile (cel puțin 2 
surse).  
b. Cheltuielile au fost corect încadrate în categoria 
celor eligibile sau neeligibile, iar pragurile pentru 
anumite cheltuieli au fost respectate conform 
prevederilor Ghidului solicitantului. Cheltuielile incluse 
in cadrul categoriilor de cheltuieli eligibile respecta 
conditiile cumulative de eligibilitate in conformitate cu 
prevederile ghidului specific si respectiv a legislatiei 
aplicabile. Activele coprorale si necorporale sunt strict 
necesare pentru introducerea rezultatelor cercetării  în 
ciclul productiv. 

10 

3.2 Sustenabilitatea proiectului  
 
(punctaj cumulativ maxim 20 de puncte) 

 
a. Solicitantul identifica toate aspectele aferente 
sustenabilităţii proiectului referitoare la 
sustenabilitatea instituţională, operaţională  şi 
financiară. Echipa de management demonstreaza  
capacitatea operationala si financiara.  
Se pot acorda punctaje intermediare în funcție de justificarea 
detaliată a fiecăruia dintre elementele sustenabilității 
(instituţională, operaţională  şi financiară) 

10 

b. Sustenabilitatea financiară este demonstrată prin 
fluxuri de numerar nete  pozitive pe durata întregii 
perioade de referință , demonstrând că entitatea nu 
întâmpină riscul unui deficit de numerar (lichidități) 
care să pună în pericol realizarea sau operarea 
investiției/ intrării în procedură de insolvență. 
Solicitantul demonstreaza capacitatea de autofinantare 
(menţinerea, întreţinerea şi funcţionarea investiţiei) 
după încheierea proiectului şi încetarea finanţării 
nerambursabile. Proiecțiile veniturilor și cheltuielilor de 
operare sunt realiste, suficient justificate, 
fundamentate pe date corecte, surse verificabile.  
(neîndeplinidrea prezentului criteriu atrage punctarea cu 0 și duce 
la respingerea proiectului) 

10 

4. Respectarea principiilor privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de şanse, de gen și 
nediscriminarea, principiul DNSH (Nu vor fi punctate măsurile de conformare cu obligațiile legale ale 

solicitantului în aceste domenii) 
Pentru criteriul 4 se calculeaza media aritmetica a punctajelor obtinute la subcriteriile 4.1 si 4.2 Valorile obtinute se 

rotunjesc fara zecimale. 

10 

4.1 Investiția include măsuri de 
asigurare a egalității de șanse și 
tratament 
 

 
a. Adaptarea infrastructurii, inclusiv a 
echipamentelor și utilajelor pentru accesul și operarea 
de către persoane cu dizabilităţi peste minimul 
prevazut de legislatia in vigoare.  
Punctarea maximă se realizează pentru minimum 1 solutie 
implementata.  

3 

b. Implicarea tinerilor (studenți, masteranzi) în 
activități de cercetare și susținerea dezvoltării 
profesionale a acestora.  

3 



 

 

 
office@smart.org.ro 
www.smart.org.ro 

 
 

 BIROU București 
SMART 

 
Str. Blanduziei 1 
031 824 15 90 

Partener Iași 
Upsize Wize 

 
Bd. Socola 5 
0744 373 443 

BIROU Galați 
SMART 

 
Str. Brăilei 3 
031 824 15 97 

 

Punctarea maximă se realizează pentru minimum 1 persoane din 
categoria mentionata 
c. Angajarea de persoane din categorii defavorizate 
si/sau grupul țintă vizează persoane din categoria 
defavorizata.   
Punctarea maximă se realizează pentru minimum 1 persoane din 
categoria defavorizata. 

4 

4.2 Proiectul prezintă cel mai bun 
raport între cuantumul 
ajutorului financiar nerambursabil 
solicitat, activitățile desfășurate și 
îndeplinirea obiectivelor asumate 

 
a. Utilizarea surselor regenerabile de energie 
(minim 30% trebuie acoperit din surse regenerabile de 
energie) 

5 

b. Sunt prezentate solutii circulare inovative de 
reutilizare a deșeurilor obținute și folosirea acestora in 
alte procese operationale. Transformarea deseurilor in 
noi produse cu valoare adăugată. 
Punctarea maximă se realizează pentru includerea unei solutii 
circulare inovative (Proiectul are in vedere integrarea principiului 
DNSH ) 

5 

5. COMPLEMENTARITATEA CU ALTE INVESTIŢII REALIZATE DIN ALTE PROGRAME, PRECUM ŞI ALTE 
SURSE DE FINANŢARE (punctaj cumulativ) 

10 

Proiectul este complementar cu unul sau mai multe proiecte depuse/contractate/implementate sau 
aflate în curs de implementare.  5 

Proiectul operaționalizează Marca de Excelenta (Seal of Excellence) ca sinergie cu HORIZON 
EUROPE (HE), în special pentru proiectele depuse în cadrul Acceleratorului Consiliului European de 
Inovare (EIC) al HE, EIC Tranziție, acțiuni Marie Skłodowska-Curie (MSCA) , Teaming și European 
Research Council (ERC), Proof of Concept  

5 

 

„lucrător defavorizat” înseamnă orice persoană care: 

a) nu a avut un loc de muncă stabil remunerat în ultimele 6 luni; sau 
b) are vârsta cuprinsă între 15 și 24 de ani; sau 
c) nu a absolvit o formă de învățământ liceal sau nu deține o calificare profesională (sau se află în primii doi ani de la 

absolvirea unui ciclu de învățământ cu frecvență și nu a avut încă niciun loc de muncă stabil remunerat; sau 
d) are o vârstă de peste 50 de ani, nu are un loc de muncă sau este pe punctul de a-şi pierde locul de muncă; 
e) nu a fost angajată pe o perioadă îndelungată, respectiv nu a avut un loc de muncă timp de 12 luni din ultimele 16 

luni sau de 6 luni din ultimele 8 luni, în cazul persoanelor sub 25 de ani; 
f) provine din familie monoparentală, având în întreținerea sa una sau mai multe persoane; 
g) lucrează într-un sector sau profesie într-un stat membru în care dezechilibrul repartizării posturilor între bărbați și 

femei este cel puțin cu 25 % mai mare decât media națională a dezechilibrului repartizării posturilor între bărbați și 
femei în toate sectoarele economice în statul membru respectiv și aparține sexului subreprezentat; sau 

h) este membru al unei minorități etnice dintr-un stat membru și are nevoie să își dezvolte competențele lingvistice, 
formarea profesională sau experiența în muncă pentru a-și spori șansele de a obține un loc de muncă stabil; 

i) este recunoscută ca lucrător cu handicap conform legislației naționale sau prezintă o incapacitate fizică, mentală, 
intelectuală sau senzorială de durată care, în interacțiune cu diferite bariere, poate împiedica participarea sa deplină 
și efectivă într-un mediu de lucru, în condiții de egalitate cu alți lucrători ;La subcriteriile 2,1, se acordă punctaje în 
limita maximă aferentă unei opțiuni, în funcție de măsura în care cererea de finanțare si anexele răspund cerinței ce 
face obiectul respectivei opțiuni. 

Acordarea a 0 puncte la oricare din subcriteriile 5,2 conduce la respingerea cererii de finanțare! 


